
あやせローズガーデン来園者アンケート結果概要

アンケート実施期間　　令和６年１１月２日（土）～令和６年１１月１３日（水）
回答数　　１９３件

20歳未満, 1件, 0.5% 20～29歳, 4件, 2%

30～39歳, 10件, 5%

40～49歳, 33件, 17%

50～59歳, 63件, 33%

60～64歳, 32件, 17%

65歳以上, 50件, 26%

１．年齢を教えてください。

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

男性, 47件, 24%

女性, 145件, 75%

その他, 0件, 0%
回答しない, 1件, 1%

２．性別

男性

女性

その他

回答しない
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一人で, 63件, 33%

家族と, 93件, 48%

友人・知人と, 33件, 17%

その他, 4件, 2%

４．一緒に来園された方を教えてください。

一人で

家族と

友人・知人と

その他

市内, 95件, 49%
市外, 98件, 51%

３．お住まいを教えてください。

市内

市外
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徒歩, 32件, 17%

自転車, 11件, 6%

路線バス, 4件, 2%

電車及び徒歩, 1件, 0%

電車及び路線バス, 21件, 
11%

自動車, 120件, 62%

バイク, 2件, 1%
その他, 2件, 1%

５．来園する際に主に使用された交通機関を教えてください。

徒歩

自転車

路線バス

電車及び徒歩

電車及び路線バス

自動車

バイク

その他

広報あやせ, 63件, 33%

チラシ・ポスター, 16件, 
8%

市ホームページ, 11件, 
6%市SNS, 12件, 6%

家族・友人・知人から, 50
件, 26%

その他, 41件, 21%

６．あやせローズガーデンの期間限定開放の実施を知った媒体を

教えてください。

広報あやせ

チラシ・ポスター

市ホームページ

市SNS

家族・友人・知人から

その他
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来たい, 172件, 89%

来たくない, 3件, 2%

分からない, 18件, 9%

８．あやせローズガーデンにまた来たいと思いますか。

来たい

来たくない

分からない

大変満足, 90件, 47%

満足, 75件, 39%

普通, 19件, 10%

不満, 7件, 3% 大変不満, 2件, 1%

７．あやせローズガーデンに満足いただけましたか？

大変満足

満足

普通

不満

大変不満

（４０代男性）

以前のバラ園と同じような感覚で行ったら、規模も

大分大きく、バラと、他の植物をうまくテーマ毎にま

とめていて、見応えがありました。

（５０代女性）

新しい薔薇が沢山あって驚いた。見頃も丁度良

かった！下草もとてもオシャレだったしとても成長

していた。大興奮しながら見てしまった！
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